

Урок с носителем английского языка!

Язык является важнейшим средством общения, без которого невозможно существование и развитие общества. В нашей стране появилась необходимость в людях, не просто знающих английский язык, а владеющих им в общении.

Изучение иностранного языка начинается в образовательном учреждении. Дети учатся вести диалог, представлять свое монологическое высказывание, слушать и понимать собеседника, дискутировать, высказывать свое мнение на основе прочитанного и услышанного. Но все эти процессы организуются учителем в условных ситуациях. Обучение общаться на английском языке происходит вне языковой среды: закончился урок, дети вышли на перемену и сменили язык общения.

Большую помощь в развитии умения говорить на английском языке оказывают уроки с носителями языка. Нелли Аркадьевна Халецкая, учитель английского языка, решила практиковать такие уроки в своей педагогической деятельности в гимназии, используя любую возможность пригласить на уроки людей, для которых английский язык является родным.

24 апреля 2018 года гостем на уроке английского языка в 7 «Я» кадетском классе стал приглашенный преподаватель, носитель английского языка, американец Ник.

Темы дискуссии для занятия подсказывала сама жизнь: это были темы изучаемых разделов основного образовательного курса, темы самых наболевших политических событий, темы, которые больше всего волнуют детей (компьютер в нашей жизни, спорт,

популярная музыка, еда, хобби).

Урок получился непринужденным, но очень продуктивным с точки зрения реализации поставленной учителем коммуникативной задачи. Самым лучшим показателем того, что учащиеся понимали носителя языка, являлись их бесконечные встречные вопросы по разным темам. Особенно неоценимы такие встречи, когда свободная беседа плавно, незаметно переходит в незапланированные вопросы и ответы.

Нельзя не остановиться на достоинствах уроков с носителями языка. Они вносят разнообразие в образовательный процесс, повышают мотивацию на изучение английского языка, помогают многим детям поверить в себя и свои возможности, совершенствуют иноязычную коммуникативную компетенцию и развивают навыки общения.

Надеемся, что в дальнейшем у нас будет еще возможность приглашать на свои уроки носителей языка, а изучение английского языка станет увлекательным и интересным занятием.

Автор: Халецкая Нелли Аркадьевна, учитель английского языка

Во вложении - разработка открытого урока..

